被拐25年的解清帅是怎么找到的?

12月6日,解清帅的个人社交账号已有200多万粉丝,IP地址已变为四川。解清帅称,想像自己大哥一样去工作。他们也只是普普通通的家庭,并不是网上说的有亿万、千万元。现在一家人团聚了,也希望回归平淡的正常的生活……

12月1日,与儿子解清帅分离了25年的父亲解克锋终于迎来全家团圆。1998年腊月,解克锋年仅百天的二儿子解清帅在邢台家中被人偷走。解克锋一家从邢台周边开始寻找,再到天津、北京、河南等周边地区,此后寻子足迹扩大到全国范围,仍然没有音讯。

就在前几日,好消息终于传来。在警方的努力下,解清帅终于找到了,而他从小生活的河北邯郸,距离解克锋一家生活的河北邢台,只有五十多公里。

解清帅的家人说,如果一切没有发生,他的人生必然是更加温暖、圆满的。

夫妻寻子25年终迎来团圆

解克锋夫妻坐在公安局一间办公室 里,神情紧绷又期待。两人似乎是有所预 感,刚起身,便看到解清帅手捧鲜花的身影 出现在门口。他一进门,解克锋夫妻没有 犹豫,小跑上前,一把将他搂进怀里,"儿 子,我找了你20多年啊!"

对儿子的思念、25年寻子的心酸和苦痛……所有的情绪,都在团圆的这一刻被彻底释放了出来。夫妻俩自从得知孩子找到的消息后,失眠了好几天。

解克锋夫妇一共有四个孩子,解清帅排行第二,他还有一个哥哥,两个妹妹。提到解清帅的丢失,时间要回溯到1998年。那年解克锋在外做工程,妻子一人在河北邢台家中照顾3个多月大的二儿子解清帅。腊月初四下午,妻子去附近100米的地方买菜,因为距离较近就没锁门,留下解清帅一人睡在自家店铺后的屋里。可等她买完菜回家,发现儿子不见了。

解克锋的妻子回忆,她离开店铺前,门口有两名年龄在35岁左右、操着南方口音的男子。她回来后,两名男子不见了,孩子也不见了,于是怀疑孩子是被偷走了。

事发后,解克锋第一时间报了警,并发动亲友一同寻找,但都没有结果。此后,解克锋夫妻寻子的范围越来越大,从邢台周边到北京、天津、河南等周边省市,再到全国范围。同时,解克锋也努力将自己的事业做大,累积了不菲的身家。

寻子期间,解克锋也结识了不少有类似遭遇的寻亲家长,每当其他寻亲家长有困难时,他都会伸出援手。寻亲家长杜小华曾表示,对寻亲家庭来说,解克锋就像个老大哥一样,"只要是寻亲家庭有什么需要的找到他,他都会尽可能帮助"。

2000年,随着DNA技术的发展和应



团圆的一家人



解清帅与父母合影

用,第四次全国打拐专项行动启动,解克锋成为河北省第一个采血入库的寻子者。找到儿子,成为他一生最大的愿望。

如今,解克锋一家终于圆梦。今年11 月底,他从警方了解到,解清帅被拐到了离



解克锋与儿子相拥而泣

邢台不远的邯郸市,跟着养家爷爷奶奶长大,目前在四川工作。邯郸离邢台不过五十多公里,也曾是解克锋与寻子家长们寻亲的一站。他们都没想到,二十多年来,解清帅一直生活在这里。

解克锋艰难创业,在网络上悬赏百万寻子

创业的过程中,解克锋十分辛苦,经常每天工作16个小时。经过多年的打拼,解克锋终于有了自己的事业。他从事建筑工程,还拥有多家混凝土公司……

2022年,解克锋在网络上 悬赏百万寻子,称自己为孩子 准备了3套房,都已经装修好 了,如果谁能把孩子送回来,给 予100万元的酬金,如果能提供孩子的线索,给20万元的酬金。

事情的转机出现在2022 年8月,有一个寻子的家长杜小华说,拐走他儿子的5个人贩子被警方控制住了。听到这个消息,解克锋激动不已。解克锋表示,几天前他突然接到警方电话,经过人脸比对,儿子解清帅找到了。11月28日晚,DNA 比对结果出来,"100%,一个数字都不差。"

其实解克锋的儿子解清帅 离他并不远,就在与邢台毗邻 的邯郸市。

因为养父母早逝,解清帅一直跟着爷爷奶奶生活。得知自己的身世时,解清帅正在成都打工,他直接从成都买机票飞了回来。

寻儿子解清帅



失踪过程:由于母亲出去买菜来回不到100米距离,来回不到10分钟的时间,孩子就被偷走了

当时发现两个35岁左右男子在周围转动

母亲道出实情,女友真容曝光



解清帅的母亲透露了事件的真相。

她表示,当年儿子被拐与 自己有着密切的关系。原来, 在解清帅被拐的前一天,她曾 与一名陌生男子接触过。该男 子表示愿意帮助他们找工作, 但需要支付一定的费用。由于 当时家庭经济条件拮据,解清 帅的母亲便动了心。

然而,这名男子并非真心

实意帮助他们,而是为了骗取钱财设下的圈套。在支付了费用后,解清帅竟被人从家中带走,从此失去了联系。解清帅的母亲表示,多年来她一直愧疚于丈夫和儿子,深知自己的错误给他们带来了巨大的痛苦。因此,她当场向丈夫道歉,并表示愿意承担一切责任。

同时,她也希望通过媒体

的报道,提醒广大群众要提高 警惕,不要轻易相信陌生人的 甜言蜜语,以免上当受骗。

据了解,解清帅目前已经有了女友,是一位善良、贤惠的女孩,并且两人交往已经有一段时间了。据悉解清帅和女友是大学同学,从谈恋爱到现在已经有五六年了,女友现在是一名幼师,解清帅以前是月薪5000元左右的打工仔。

"人脸识别技术" 让全家团圆了

12月3日,一家名为"北京格灵 深瞳信息技术股份有限公司"的人工 智能科技公司,在网络平台发布消 息,称此次解克锋寻子成功背后的人 脸比对算法正是出自该公司。"这次 帮助解克锋寻找儿子,我们直接用他 们夫妻俩和大儿子的照片进行人像 比对,结果在排位前五名中就找到了 解清帅"。格灵深瞳公司还称:"解清 帅是近半年来,格灵深瞳帮助警方找 到的第4个孩子。解克锋家只有儿 子解清帅3个月大的照片,只是依靠 这张照片,利用传统的人像比对方式 来找,难度很大。拿着解克锋一家三 口人的照片,再利用格灵深瞳的这项技术,更加快速有效。"据该公司介 绍,此前成功的案例包括家住湖北武 汉、寻亲25年的吴学先夫妇等。此 外,申聪被拐案孩子父亲申军良也在 微博发文提到,人脸识别技术对于寻 找失散子女大有帮助。

可以看到,近年来,人工智能开始被广泛运用于被拐儿童的寻找中。记者了解到,其主要应用场景为人脸识别+图像修复。此外,业内人士称,人脸识别技术在打拐寻亲上的应用仍有局限性。

解清帅坦言 没要父母给的豪车

12月6日,解清帅寻亲成功的 热度依旧高涨,对于家人分享的团 圆后生活,网友们也喜闻乐见。解 清帅本人沉着冷静的处事风格,更 是让他在短短2天内吸粉近200 万,一跃成为了高人气网红。

5日晚,解清帅再次穿着200多元的卫衣出镜,坦言自己没要父母给的宝妈X5,但对于房子却是默认态度。

解克锋十分开心地说,儿子已 经确定不再回四川,而是留在邢台 和家人一起生活,自己也把婚房的 钥匙交给了他。

此外,有眼尖的网友发现,解清 帅在认亲后高涨的热度,也同时带 动了他原公司的股价上涨了7个点。

目前,解清帅已经清空个人社 交账号,只是留了一条表白女友的 动态,暗示两人情比金坚,不离不 弃! 本报综合



解清帅与哥哥合影